[%b\%%]?#? TE - N ZFPRERVEFERE - IGRESE BIHE1—1) R4 SRS
E i F E ES T
— INXFE — INZRE
pu(B  sxan S| o | ONEE [ oo | xit MOXNER | amre
HiFE | PEE |aaps @gﬁg% T || B | rEE aues 'i"f;ffg% REEE
i |=oEsscumsEn| @5 | 60000] 60,000 o| 60000
2 |k % | 100,000 100,000 o| 60,000
_ |3 [pmmssEm %% | 97,000 97,000 o| 50,000
FHIC | 4
B | 5
6
7
INE 257,000 257,000 o| 170000 vEt 0 0 0 0
1B 88 | 150000 15000 o| 15,000
2 |EHhHARKE g8 | 10000 10000 o| 10000
4 | 3 |pxmre—rurzesnes| sm | 45000 45000 o| 45000
Ho|°
F |6
7
INE 70,000{ 70,000 o| 70000 /nE 0 0 0 0
1 [shspLes #E | 264,000] 264,000 o| 194,000
2 [nEvEioomikie | @& | 150000 150000 o| 130,000
3|snplsmiEs | #% | 600000 60000 o| 30000
o | 4|aEr—ER 4% | 500000| 488500| 11,500 260,000
w5 lgzanoas 98 | 245000| 245000 o| 160,000
6 [muommssz@Eam | @% | 5200000 3940000 15000 289,000
7
INE 1,748,000| 1,601,500|  26,500| 1,063,000] /INE 0 0 0 0
i [#=—2z275L | 78 | 167,000] 167,000 o| 87,000
2 |EwmresmEey | sa | 185000 185000 o| 70000
o |3 [poERe 128 | 140000 131500 8500 140000
#5i| 4 |BAME/—s7z2 1 | 4B | 131000 131,000 o| 80000
:l_;:l. 5
T4 6
7
INE 623000| 614500  8500| 377000 /NEH 0 0 0 0
2,698,000| 2,543,000  35,000| 1,680,000 0 0 0 0
[ it (A) B) ©f &t (D) (E) (F)
(0)—(B)/ (A DEIA| 64694 (F)— (B).” (D) DEIE| #D1v/0
%g HEREE 3B~ | 222,000 222,000 0| 222000[:2
“m oA E 2,920,000{ 2,765,000]  35,000( 1,902,000] #& &t 0 0 0 0




P | == i
[h B BITE Jesnmrvasanse s —2) R4 SEN G
£ iE i ® £ i 8§ &
pu| B BEMR LT EOHRMES A EEHEOBRIEER
7 s (BEABRANN DL EDELTEN) (EABRANN DU EDEZOEMHER)
EJ k£ 5 BiNEL IUBRER EJ k£ 5
7. e 38 HRE smE | EiEEH HRE
it
| BILVREESL Y DBEITRI>TLEHH
Bt |mEmEEe %ruﬁﬁorué-&ﬁow@mér?r R EEE
L=
EREES | 208 | BIEE(%) 80% EfE 455 (%)
EHEE SUF kiR EHEE
1.
2i R 857 HRE smE | EiEEHH HRE
4
: 1
| | m o SRR T2 TNBA (ETRRT DT [y gy
U | [PRRERB o s 0B HE, ARAERE
EiREES | 208 | B4BfE(%) 80% Bl 48 (%)
EJ k£ 5 SNBHER EJ k£ 5
eSS 38 HRE smE | EiEEH HRE
| MBS A MR AL IR T > TV B LS
HRAEED| ADBE (ETERI->TVS-BI-TLY |HEAEEE
%) DEEHE
EREES | 208 | BIEE(%) 80% EfE 455 (%)
EHELE tbOEAR EHELE
s B 12 HRE smE | EiEEHH HRE
K
23| 7 |, m e o SR I TR T o TOBA (ETERT T [ gy
_: HERAFEIEE L\é_?ﬁlﬁotb\é)o)é%l_rﬁ HERAFEIEE
T4
EiREES | 40% | BABfE(%) 70% Bl 48 (%)
EJ k£ 5 HSE B EJ k£ 5
SN |SEETHE| NERE smE | EiEEH HRE
wEl |, L. i -
ThEBI A B | E GO R E R EER
EREESH | 1004 | BAZfE(%) 50% EfE $55 (%)




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 SRS o
2 7. BHIL-FHK RBRE 1
BELW RIDFELIYEFHEE
HEaH Mgt D FAETBUKLES - AL AL, ISR RS - AT R - ROSMIC&SMRRID - REFD
HKYDTF=bhig/\L—FIC k5B EFINZFRNIZERT S,
_ e AT I | EFiES
HE (i) |2AE4AEBF &3~ 15| HE (R
EME 5T AAEEEE -EmEEE | RS
o i RE -/ \L—FEERHET .
BES Z. BES
=RY.N: Sy
EERE
SmMA 50 A/[H SMAR A/[E
- REFT-Z8R-HHE-BEBH-2 .
XA wrr a2 R R
LEREBEEHR 50 A LEREEN A
TEEEK 4 [q] TEEEH% @]
TAESmMAK 10 A/[H] HAESMAHK A/[E
S mesomm Esommt
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD T & N S,
B#O | (G120 %ﬁ‘iﬂ—(*” (% 241=Of) %”;’&(*”
Bk ) )
EHRONE {;L/—FEETJEO)JE%D&%M@U;&\ EHONE
| NX7as (EieH) [ X RE = (BEl:H)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
BB 3um i = R e R =
HEE 60,000 60,000
& 60,000 60,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B s XEE il R HE 8 =
BRE 60,000 60,000| B %
= B 60,000 60,000 0 0
BERE 60,000 BERE 0
BLERENSE 0 BRENENDE 0
LS 60,000 LS 0




[FEZE T )ssnm nxrasrusess nrrus<EHERH> FH2) R4 BAR
2 7. BHIL-FHK RBRE 2
BELW Hh i FHILE )

EEHY |RDREDEEIY
_ = ATl _ EFiES
B (AR BE H Ky (HARS)
KGR | @EFR-RER/NFRED - thisEEE| EREAT
MU D INFEE D BERRSEY (180
[/ 4)
- H 158 BAE. #RihiEsn®
S f/SFA—)LEER N :A916 A X 12 S
[=])
=07 N: I PAY -HEXR12828~290 DHFRIKE
=% PPN (150 A:2 A RS
SmA$% 10~20 A/ SMAR A/[E
E A SEE EHEAH
LZEAREEHR 10~20 A LAREEHN A
ITEERE# 10 [A] &R (=]
TAESmMAK 10~20 A/[A] HAESMAHK A/[E
S bithen i3
N @) SEDH/B TR s SEDH TR
EHo | (B Lo rs—xob | BEPEE) (e
: 3 ZDh( 3 FD1th (
& ) :
LHDAR |EEDEEN [LERDAR
| NX7es (A [ X RE = (BEl:H)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
B B s 35 s % R KPR =
HEE 60,000 60,000
ZDith 40,000 0|Ft&E
& i 100,000 60,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3usm XEE il R HE 8 =

BRE 42,000 42,000 R EREHy T
HELRE 58,000 58,000|fBHELTE M fih
& i 100,000 100,000 0 0

BERE 100,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLERENRE 0
LS 60,000 LS 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 SRS o
2 7. BHIL-FHK RBRE 3
BELW Hh g Bh SR
HEHH |WITEVLSHED, BEROM#RV, ZITANESEVDEZEL T, B IIEOMESDERE,
_ = AT E _ EFiES
B FF (HAR) RIE B B (HARE)
EEIGAT BHEE -1 EBRBIINER EEIST
Bﬁj‘l‘;illlﬁ(i;ﬁ FE | A Hh B
anI
AE %;%Tﬁﬁaﬁsmﬁiéﬁt@% S
=07 N: I PAY HRICEET SMEEE
EERE
SmA$% 100 A/[E SMAR A/[E
EiAH |ATE-aHEE-HK)—4— EHEAH
LEREBEEHR 8 A LEREEN A
TEEEK 5 [A] TEEEH% @]
TAESmMAK 8 A/[Al HAESMAHK A/[E
S mesomm S Sommt
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD T & S .
B#O | (E&SIZ0m) %ﬁ‘iﬂ—(*” (%241=Of) %”;’&(*”
ik ) )
LERDAE |EHED R LIDRNE
| NXrEs (A [ X RE = (BEl:H)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
BB 3um i = R e R =
HEE 50,000 50,000
ZDith 47,000 0|Ft&E
& 97,000 50,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B s HEE il R HE 8 =
SHEERE 97,000 97,0002 E
= B 97,000 97,000 0 0
BERE 97,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLENENRE 0
LS 50,000 LS 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 SRS o
2 1. FEL-FLE RBRE 1
BELW SUAIKIZ
FEEHW |FELBEMBERMNELIZEEFAL., BELGALIZ AT HKICRIILTS,
_ EEETE _ EFiES
H B (HAR) 8H (7THE) H B (HARA)
EEIGAT HERARB/NER EEIST
BRAIZESLIDAHKRREES
AE S5.BTHR.SMEBEICHRS1—R NE
=EMT D,
=07 N: I PAY
EERE
SmA$% 20 A/[H SMAR A/[E
EiAH LB RYE EHEAH
LEREBEEHR 6 A LEREEN A
TEEEK 2 [q TEEEH% [
TAESmMAK 6 A/[Al HAESMAHK A/[E
°  misommi S Sommt
N SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD & Ao
BHO | (GH2ZOMm) ;g)’j‘m—(f;{j\\ | Gzzizom 18—k
53k o) J ERMADE ZFDith(
ML EfH) )
GHRDAR |[ANVEOREMESMOEVNT || EHROAR
[ NX7es (A [ X RE = (BH)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
BB 3um i = R e R =
HEE 15,000 15,000
8 5 15,000 15,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B s XEE il R HE 8 =
BRE 14,000 14,000/ 1—X
SEHELE 1,000 1,000(2F —
= K 15,000 15,000 0 0
BERE 15,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLERENRE 0
LS 15,000 LS 0




[$%E‘l“]$¥E+Fﬂ-m&%%%&lﬁ$;%$ﬁ%-m&$&§§<%§1§*ﬁﬂﬂ>(EIJ.%E:z) R4 BAR

2 1. FEHL-FLE RBRE 2
BELW ERAHERIKR
EXHM |FEL-HDEEBRODE=D
_ ERETE _ EFiES
H B (HAR) 8H T4 H B (HARA)
EEIGAT BARBHERKRT EEIST
s B, Frit R, AR -
R |, BaiEthiEcO & FKE RE
=07 N: I PAY
EERE
SmA$% 50 A/[H SMAR A/[E
EEAH | FE-PTA EHEAH
LEREBEEHR 50 A LEREEN A
TEEEK 1@ TEEEH% @]
TAESmMAK 10 A/[H] HAESMAHK A/[E
°  misommi S sommt
. SEDBRIR . SZDIBTRIR
L&D (%i%ggéﬁ) 1o3—Foh (éiﬁggé) 1v3—Fvk
53k B o) FDM(ERHIHDLD |7 ZFDith(
) HHSEEMR) )
LEDANE |REHSE LIDRNE
[ NX7Es (A [ X RE = (BEH)
& UL A
21K SHiEEE 21k SHiEEE
BB 3um i = R e R "=
HEE 10,000 10,000
8 5 10,000 10,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um XEE il R HE 8 =
HELE 10,000 10,000| &= f
= K 10,000 10,000 0 0
BERE 10,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLENENRE 0
LS 10,000 LS 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 BAR
5 B 1. FEL-FLE BERE 3
BELW BAE/Nh—ERI LIRS
B2aHY HABRERR TR OB EFR, PTANRALERERETHLT, FEL-PTA-IBERED
RREEY. NEEWNSEECHITE R ABEREETIBET S,
_ =R aT _ EMRE
H B (HAR) XRIE H B (HARA)
EME 5T BAE/ N —ER&K EMI5FT
e By e
RE (Rl =FEELcEEERM | TP
=RY.N: Sy
&SP
SmA$% 90 A/[H SMAR A/[E
45 k& Ezﬁﬁqﬂiwmiﬁ%i’?éé 5 k&
LAKEER 33 A LAREER A
HEEEH 5 [a] &R [
TAESmMAK 5 A/[E HAESMAHK A/[E
S masommi S SoEm
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD & N S,
BHO | (GHBZOMm) ;g)’j‘m—(f;{j\\ (3%24(=OH) s
53k o) it FRMNLD ZFDith(
BHs5E) )
GHRODAR |[ANVEORERMESMOEUNT || [EHROAR
| NX7as (A [ NXRE = (BE:H)
& 11 A
EXZS SH#EBIE EXZS SHiEE
BB 3um i = R e R "=
HEE 45,000 45,000
& 45,000 45,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3usm XEE il R HE 8 =
ZTDMIEE 45,000 45,000\ B &
= B 45,000 45,000 0 0
BERE 45,000 BERE 0
BERENRE 0 BLERENRE 0
LS 45,000 LS 0




[FEZE T )ssnm nxrasrusess nrrus<EHERH> FH2) R4 BAR
5 B 7. f&@tt RIBRE 1
BELW ShHLEEZ
EEEY [HMEEROXREZEDD
_ e AT IE _ E IR
B (AR F1-3TEH F21~3F H Ky (HARS)
EME 5T BABIRERNSEST KIS
iR A ECERDKRDE
ﬁ_i?goﬁb“ﬂ’w@iﬁﬂ%ﬁ
W& | s Th—resmL. cEBE | D2
YT HETBIETHEL TERD RS
%%m% YR,
SmA$% 40 A/[E] SMAR A/[E
EWEAE |29 L—TFIHFTERE EHEAH
LEREBEEHR 7~8 A LEREEN A
TEEEK 2 [q TEEEH% [
TAESmMAK 15 A/[0] HAESMAHK A/[E
S masommi S SoEm
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD & N S,
BHO | (RSIZOH) 1ot |@iom {roaok
Bk ) )
LIROAR | vbT7—0HE BRDERN [LERDAR
| [ NX7as (A [ NXRE = (BE:H)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
BB 3um i = R e R =
HEE 194,000 194,000
EEIRA 70,000 0/100M x 7008
R TH—RERI66E
&  F 264,000 194,000 0 0
‘ i é PACN i k-7 PACNYiE-")
R B | gy | %S % apm | NEE i %
EARR RS 18,000 18,000 =EEE A%
HERE 230,400 230,400(# ¥ & fih
BRE 6,000 6,000 S ZHTEF
B MR B 9,600 9,600l AEARATL—
= B 264,000 264,000 0 0
BERE 254,400 BEREE 0
BLERENSE 9,600 BLERENRE 0
LS 194,000 LS 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 SRS o
5 B 7. f&@tt BERE 2
BELM WNELDE100E (K12
EXAM |MEBTROEEHE-TROED
_ HEEJrE -~ _ EFiES
H B (HAR) 3 - KEEH H B (HARA)
EME 5T EI74-<$ EEREE EMI5FT
%‘%D%mof.{ﬂﬁ%’éﬁ@f%
BT RICBRETEERBL. H7
NE TRRDHEEERED, NE
-ERI0EITEE. MER TR FE
=RY.N: Sy HEEZHRET D,
&SP - S EESRIERET E.
SmA$% 20 A/[H SMAR A/[E
EiEAE  |BAS-RERSUTAT EHEAH
LEREBEEHR 6 A LAREER A
EEREHK BT#®.# [ TEEEH% [
TAESmMAK 6 A/[Al HAESMAHK A/[E]
S masommi S Soum
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A% . . [LERD T % Ao
EHO | (%2410 A | @O {rotok
Hi& O o
AERNERE) )
GHRODAR |[ANVEOBMEESMOFEUNT || GHROAR
| NX7Es (EieH) [ NXRE = (BE:A)
& 11 A
EXS SH#EBIE EXES SHiEEE
BB 3um i = R e R =
EETTPN 20,000 S N% 1,000 x 20 A
e 130,000 130,000
& i 150,000 130,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3usm HERE il R HE 8 =
EARR RS 120,000 120,000 =15 {E A ¥
BEE 20,000 20,000| FEF
HESLE 5,000 5000| F =¥ E
FitH 5,000 5,000 (& B 541 (146 R3)
& i 150,000 150,000 0 0
BERE 150,000 BERE 0
BERENRE 0 BLERENRE 0
L& 130,000 DL & 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 SRS o
2 . @it RIBRE 3
BELW ANHVEFUEE
=2aH FELOEEPEHE. BIC—ABSLOMESHENHRZEA THMNAHIZLIZLOT, LWAAK
HeE DO, ML ZH<=OMEBIEFRRLT DX RDOEESEEVIRET S,
_ = AT E _ EFiES
B (AR BE H Ky (HARS)
EEIGAT AABESF-BAEESSE || EESR
DYRARABFHITER -BYEDE
Bz FATORER. FEE(1
BE)BEADFEHHEALELEE
F'#Jﬁaré;k iﬁtﬁﬂ@%ﬁ%ﬁ: INEHE
=07 N: I PAY P
FRNE DA TRL60A (HEEEI0A)
FHHEZ20A
SmA$% 20~60 A/[E] SMAR A/[E
EEAH | EEEM- - AR TAT EHEAH
LEREBEEHR 3 A LEREEN A
TEEEK 3 [ TEEEH% @]
TAESmMAK 3 A/[E HAESMAHK A/[E
S mesomm S Sommt
s @) SEDH/B TR s SEDH TR
mHo | BLLOm ts—xoh | ERESE) bl
%3k B o FDM(ERRSEY |7 ZFDith(
) BF) )
GHRODAR |[AINVEOBMEESMOFEUMNT || EHROAR
| NXres (Ei:H) [ X RE = (BEH)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
BB 3um i = R e R "=
HEE 30,000 30,000
ZDith 30,000 o|#tim B
& 60,000 30,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3usm XEE il R HE 8 =
BRE 10,000 10,000| SFREF fth
SHELE 40,000 40,000 FEHEA M HE
B 10,000 10,000| &AM 5 %L
= B 60,000 60,000 0 0
BERE 60,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLERENRE 0
LS 30,000 LS 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 BAR
2 7. f&@tt RIBRE 4
BELW SEHEBEY—ER
=2aH HEICEETIEHEICHL TEREZIRMIIZELZEREL. SRHEDREEELEZMEBHESLORHR
FRDODHEXERET B,
_ e AT I _ EFiES
EEIEE) BHZ1-3KEH Em200 H B (i)
EME 5T BABEASEZABEVOR KIS
Ao R R
o E/\sg ()] % = Z C o
Re& BEXIE. R&
EERE
SmA$% 40 A/[E] SMAR A/[E
E A =1 AR EHEAH
LEREBEEHR 10 A LEREEN A
ITEERE# 10 [A] &R (=]
TAESmMAK 10 A/[0] HAESMAHK A/[E]
2 e S e
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD & NS,
BHO | (G&SIZ0m) %7@72&%#&@ (%24(1=Of) %”;’&(*”
& @) i T
1 brﬁ?ﬁ)fﬁ?\%A )
o | RYNT—D] En e o
LRONE |(xropErsmonvng | BRONE
| [ NX7es (Ei:H) [ NXRE = (BE:A)
& UL A
EXES SHi#EE EXES SHiEEE
BB 3um i = R R =
HEE 260,000 260,000
FEILA 240,000 0|&m# 300/ x 40 A x 20
&  F 500,000 260,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B s XEE il R HE 8 =
HELE 448,500 448,500| F L4 th
BN EN ST 11,500 11,500|ffERATL— fth
AR RUE S 40,000 40,000 £15%8
= B 500,000 500,000 0 0
BERE 488,500 BEREE 0
BLERENSE 11,500 BLERENRE 0
LS 260,000 LS 0




[$%E‘l“]$¥E+Fﬂ-m&%%%&lﬁ$;%$ﬁ%-m&$&§§<%§1§*ﬁﬂﬂ>(EIJ.%E:z) R4 BAR

v 5 . f&ft REHFS 5

EXEW HABHEELRVER

EXEH |BRBHEBEZDSISOYRLL, thiETEIEZ RF564H1Z2 0<%,

_ = AT E _ ST
H B (HAR) 9H H B (HARA)
EiEEir | BABESSE - -BABESE| kS
BN T0E L EDBEZYIZ., B
o 0) o i XX (:l_ EE l./ oia
AE g?{;w_ % i NE
. H—E X, SNHNEEA~AD
=07 N: PAY
$%W%—i é}’]u%ﬁ‘g_o
SmA$% 350 A/[E SMAR A/[E
AT |RETSAEENZEICER E A
LHEHRKEEHR 12 A LEREEN A
ITEEEHK 3@ TEEEH% @]
TAESmMAK 22 N/[B] HAESMAHK A/[E
S Bihem S0
N @) SEDH/B TR s SEDH TR
tHo | BLLOm ros—aor | BEPEE, (e
%3 o ZD(BEY—E ZFDith(
‘ AERNERR) )
LIOANE |EREICBIINEEEZRAR LIDRNE
| Ny Be (Ehh) I WX RE e (Eh)
& UL A
21K SHiEEE 21k SHHEE
BB 3um i = R e R "=
HEE 160,000 160,000
ZDith 85,000 o|#tim B
| & i 245,000 160,000 0 0
‘ i é éﬁ& PACN i k-7 éﬁ( PACNYiE-")
B B s XEE il R HE 8 s =
HELE 245,000 245,000(;C & EF
= B 245,000 245,000 0 0
BERE 245,000 BERE 0
BLERENSE 0 BLENENRE 0
L& 160,000 DL & 0




[FEZE T )ssnm nxrasrusess nrrus<EHERH> FH2) R4 BAR
2 7. f&@tt RIBRE 6
BELW BEDIGENIRHEEX(BARE)
FXHY (HEBEROBEEECIIILEZHE. HhiBEHORIEPCIZ 2T DERERISZEEXHNET S,
_ =R aT _ E IR
B (AR B H Ky (HARS)
EME 5T EANEDOR KIS
SESELRFEMNTILYIYI—T3
VIREDARNUNEIZIBEIRMT
e Do P
NE  myms.orus setges | D9
EERE A%,
SmA$% FE~950 A /[ SMAR A/[E
ks |(HOREEZES EHEAH
LEREBEEHR 1~10 A LEREEN A
ITEERE# 12 [A &R =]
TAESmMAK 2 A/[A HAESMAHK A/[E
S masommi S SoEm
N @) SEDH/B TR s SEDH TR
) (%i%ggéﬁ) 1o3—Fok (éiﬁggé) 13—Fvk
: i a2 AESTE] N Z Dt (
A& @) X
=&Y) )
LHOAR |ERFIAERA [LERDAR
| [ NX7as (A [ NXRE = (BE:H)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
B B s 35 s % R R =
HEE 289,000 289,000
EEIRA 240,000 0|& 220,000 x 127\ 8
&  F 529,000 289,000 0 0
‘ i é éﬁ& PACN i k-7 éﬁ( PACNYiE-")
" B 3mm XEE il R HE 8 s =
SEIKE 240,000 240,000(E& L #th
"BE 4,000 4,000| R &%
FiEH 120,000 EREREH
BRI AR 15,000 15,000| 7 J)La—ILHER
BYisiEs 150,000 150,000| Z#H1bIC kB
= B 529,000 409,000 0 0
BERE 394,000 BERE 0
BLERENSE 15,000 BLERENRE 0
L& 289,000 DL & 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 SRS o
7 Sy I higa3a=—F« BBEE 1
BELM HT—TJTAT1/NL
FEHY |HMEBEROSIMTHEIOXRANEFEL-LOXRDEZEHREL. HABXRERS,
_ = ATl _ EFiES
H B (HAR) GES H B (HARA)
EEIGAT HLERARB/NER EEIST
TJLT—)ILTOKED
e -HL—S54RXEY .
PE | BTl tRORARY NE&
EERE
SmMA 150 A/[E SMAR A/[E
B ARG ZSHES
EEAH |BAREHEFTVERES EHEAH
HERARB/NERPTA
LEREBEEHR 30 A LEREEN A
TEEEK 5 [A] TEEEH% @]
TAESmMAK 10 A/[H] HAESMAHK A/[E
S mesomm S sommt
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD T & Ao
BHO | (%SIZO) pEL o LI [T Re)) 12 S—Fuk
jigf o) %0)1&(']\%*)(75\'0 %o)ﬁﬁ(
§ DHEHLHE) )
GHRDAR |[ANVEOREMESMOEUNT || GHROAR
| [ NXras (EieH) [ X RE = (BH)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
B B s 35 s % R KPR =
HEE 87,000 87,000
i B iEE 80,000 0
| & &t 167,000 87,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B s XEE s % R HE 8 =
et it 65,000 65,000[#&25REX fth
BEE 25,000 25,000|R2YvI7BER fih
HERE 62,000 62,000 hL—BHME b
"BE 15,000 15,000 | {R & %4
& i 167,000 167,000 0 0
BERE 167,000 BERE 0
BLERENSE 0 BRENENDE 0
LS 87,000 LS 0




[$%E‘l“]$¥E+Fﬂ-m&%%%&lﬁ$;%$ﬁ%-m&$&§§<%§1§*ﬁﬂﬂ>(EIJ.%E:z) R4 BAR

7 g I higa3a=—F« BEES 2

EEL BYMFELERY

EEAWN (TREZHOMBEROSMELUN T, RERCRYVERELTHOFEHRIZ DTS,

_ = AT E _ _ ST
H i (HAR) 8H23H H B (BARD)
EEIGAT BABELMERN -FTEER EEIST
B MEEERNICSISEREL.
FELERDICEEEETELYD
BARVEERET HELELIZ. B
AR REMEHRET D, AR
(5 (FTR10FF~ 150, L HOKF
I=XV.N-ghA ~218F)
=% PPN P AMEE LR ~ 136
SmMA 300 A/[E SMAR A/[E
EEAH  |RAOMETR. AL E A
LHEHRKEEHR 30 A LHKREEHR A
ITEEEHK 6 [@ ITEEE$% @]
TAESmMAK 10 A/[H] HAESMAHK A/[E]
S Bidhem S
. @) SEDH/B TR . SEDH TR
LD A& S N [LERD & N S,
R#RO | (G120 %ﬁ‘iﬂ—(*” (%24(=Of) %”;’&(*”
ik ) )
LIDAE |ARUMEEREFEUMNF [LERDAE
| [ NXres (EieH) [ NXRE = (BE:A)
& v A
21K SHEME 21k SHHEE
BB 3um i = R e R =
HEE 70,000 70,000
i B iEE 115,000 o|FT&&iES
5 &t 185,000 70,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um XEE il R HE 8 =
HELE 35,000 35,000|aF —{t th
BREE 150,000 150,000(HEF b
& i 185,000 185,000 0 0
BERE 185,000 BERE 0
BAENENSE 0 BLENENRE 0
LS 70,000 LS 0




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R4 SRS o
7 Sy I higa3a=—F« BBEE 3
BELW BfoEKE
g RE KB ERZBEROFAE. PTAFEL-LEDHATEDIZHDEETL. HRBRHEZE
FREM 555
_ =R aT _ E IR
B (AR 12H H Ky (HARS)
EME 5T HLERARB/NER EMI5FT
B OE
-ErdkRkE
e FELE-EABETLOH. DS -
RE |\ gmytE@Hda. RE
=RY.N: Sy ; - N
SmMA 165 A/[H SMAR A/[E
INERZPTA LS AR b, &t
EEAH (I, ISFHEBESRAOIRIEE|| EEAEH
T
LEREBEEHR 70 A LEREEN A
TEEEK 5 [A] TEEEH% [
TAESmMAK 10 A/[H] HAESMAHK A/[E
" P S
. SEDBRIR . SEDBTRIR
tHo | BLLOm ta—roh | ERES bl
sy i o o (EROEH| " FDth(
§ S EAA) )
LEOARE (AU rORMESMOFUNT | EROAE
| NX7as (A [ NXRE = (BE:H)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
B B 3um | wm  #= wE@m | rmm W =
HEE 140,000 140,000
& i 140,000 140,000 0 0
® X é T T ] T T ]
R B | gy | nEE " = g | N ® =
HELE 121,500 121,500|£5K fth
FRiEH 10,000 10,000 | #FHBE X
B E S 8,500 8,500;H = Hl
& i 140,000 140,000 0 0
BERE 131,500 BEREE 0
BLERENSE 8,500 BRENENDE 0
LS 140,000 LS 0




[$%E‘l“]$¥E+Fﬂ-m&%%%&lﬁ$;%$ﬁ%-m&$&§§<%§1§*ﬁﬂﬂ>(EIJ.%E:z) R4 BAR

o # I. #iga3a=F« BIPRS 4
BELW AAE/NN—U TR !
I TEEBTOIRARAFELERDICEFTY . IRV EELR B REBET HHEET S,
HEHH gﬂiﬁiﬁﬁH%,.-ﬁ0)7:;13\97‘:%L\ﬁﬁfaﬁ’]t%?%é%obx(7"&1’%0 NEBESLDEEEZR
— FRIE — FRHE
H B (HAR) 4H H B (HARA)
EEIGAT HLERBARB/NER - BRELR EEIST
cKRADSFELETESMTESA
RUMETL, HRERTERS,
AE Mg FAR I B3 DEF UM T, NE
T—AHEREEITED,
=07 N: I PAY OEZIEREDERBEIRET S, .
EERE
SmMA 300 A/[E SMAR A/[E
EEASH | BAEHERERRA EHEAH
LEREBEEHR 70 A LEREEN A
ITEERE# 10 [A] &R =]
TAESmMAK 15 A/[H] HAESMAHK A/[E
° B S0
. SEDH/B TR . SEDH TR
[LERD A% N R [LERD A% S o
BHO | (RSIZOH) s o | EEIZOm) 1o Fob
53k o) it FRMNLD ZFDith(
BHs5E) )
LHROAS ARV R ESMIEUH I+ LIDRNE
| | N7 Be (Eheh) I WX R e (Bh)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHiEEE
B B s 35 s % R KPR "=
HEE 80,000 80,000
i B iEE 51,000 0
| & &t 131,000 80,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um XEE s % R HE 8 =
R R USRS 20,000 20,000[ 70/ XV AR
SEHELE 102,000 102,000| B# & fth
"BE 9,000 9,000 {RE= %}
& i 131,000 131,000 0 0
BERE 131,000 BEREE 0
BLERENSE 0 BEERENSE 0
LS 80,000 LS 0




s pal,
[EE E @B s neragnvezns wxnaemss) Ra  BXRE
2 BEES 1
BELW Hhis R BN iR EJ-E
E2EY FERUSEEE., RERUEBZRESICEIIFELGE., HIEHHRESDEEEZMEICTIOHL
[ZH->THDEBERIBFZREZTI-ODEEZESZTHIET S,
XAt E EFiE S
=6 ] ~ _
48 ﬂﬁﬂzzﬁiﬂhﬁuaxﬁ == 48
58 5H
64 " 64
78 " 78
8H " 8AH
=07 N: T PAY 9R " 9R
EERE 108 EXEEPERE (BEX) 108
118 Mg EE R ESEERE 11A8
128 =X JrEEPFaEl#&i({P‘IE%) 128
1 H iﬁﬁiﬁ@!&ﬁn%%@é Kn?k 1 H
2R RERUEEHREER 2R
3R RERUVEERE 3R
BiHHER BiHHEMR
@) BT&EE ET&EE
[LERD 7% @) BT =% DB R ILERD T % BT &% N8R
B0 (4O A B—Fyb (B2 H(ZOFN) AB3—2yh
iy ZDh( F D1t (
) ) )
fmuﬁz&l ® LT, Hhig;EENDE
LHOAE |ECEZOREEZEEXEDTFS [LERDARE
mx@ ETLIRT D,
| [ NX7es (Ei:H) [ X RE = (BE:H)
& UL A
EXS SHiEEE EXES SHieEE
BB 3um i = R R =
HEE 222,000 222,000
& i 222,000 222,000 0 0
‘ i é éﬁg ToTm éﬁs PACNYiE-")
B B 3um XEE il R HE 8 =
AR U 24,000 24,000\ =155
HREM 40,000 40,000| =75 & #REM
BEE 10,000 10,000\ =EAHHE
HERE 88,000 88,000|0F —F#k fih
"’HKE 60,000 60,000(4 > B2 —2v hFI| ¥
= B 222,000 222,000 0 0
DL E 222,000 DL 0




